

Presidente de la CSUT

«EL OTOÑO PUEDE SER ABRASADOR»

- «Con la mano derecha negociamos y con la izquierda presionamos para ofrecer frutos positivos»
- Se revisará el convenio de las estaciones de servicio

MADRID, 30. — «Si el Gobierno y los empresarios no rectifican su política económica, el otoño no sólo será caliente, sino que puede resultar abrasador», ha manifestado en «El Noticiero Universal», Jerónimo Lorente, presidente de la CSUT (Confederación de Sindicatos Unitarios de Trabajadores).

«Si el Gobierno y los empresarios no rectifican su política económica —señala el señor Lorente— la CSUT potenciará las movilizaciones y se responsabilizará de ellas, con lo cual el Gobierno puede pensarse bien lo que le conviene hacer. No basta hablarnos de salarios; debe hablarse también de precios».

«La tónica de las acciones de la

CSUT es la actividad constante de gestión y negociación a todos los niveles. Dicho de forma resumida: con la mano derecha negociamos y con la izquierda presionamos, para ofrecer frutos positivos. En la Confederación hay unos 300.000 afiliados cotizantes. Nuestro mayor índice de afiliación corresponde a Andalucía, Madrid, Cataluña, Galicia, Valencia y ahora estamos en una fase muy interesante de incremento en Extremadura».

El nombre de Jerónimo Lorente se hizo popular el pasado invierno con ocasión de la huelga de Correos; él fue uno de los hombres fuertes en la postura laboral que defendían los huelguistas. — Logos.

SE REVISARÁ EL CONVENIO DE ESTACIONES DE SERVICIO

BARCELONA, 30. — Entablar negociaciones inmediatas, dentro de la legalidad vigente, para la revisión del actual convenio, en cuanto éste sea denunciado, es uno de los acuerdos adoptados en la asamblea extraordinaria de estaciones de servicio que agrupa a las 286 empresas de la provincia, al tener conocimiento de la elaboración por parte de diversas centrales sindicales de distintos proyectos de convenio colectivo.

Asimismo se procederá a la elección de los comisionados de la asociación para que en su momento represente a la misma, según una nota que ha hecho pública la Agrupación Sindical de Estaciones de Servicios.

«Esta asociación considera ineludible —añade— que quienes integran por parte social la mesa negociadora, ostenten la representatividad mayoritaria de los 2.280 empleados de la provincia, mediante la presencia en la misma de las distintas centrales sindicales existentes.

Por último se ha acordado facultar a sus comisionados para que en el momento en que se inicien las conversaciones, en dichos términos, convengan con la parte social una cantidad a cuenta del futuro convenio. — Logos.

ALICANTE: SIGUE ETACIONARIA LA SITUACION DE LA HUELGA DEL CALZADO

ALICANTE, 30. — La huelga del calzado sigue sin acuerdo alguno por parte de las comisiones deliberantes del convenio. Tanto en Elda como en Elche siguen las asambleas de trabajadores y reuniones en la «Fice» por los empresarios. Realizada una valoración de las pérdidas que se producen diarias en los que afecta a la localidad de Villena, se calculan en más de 22.000.000 de pesetas. Según fuentes sindicales, la Asociación de Industriales del Calzado ha comunicado a todos sus asociados la suspensión de pagos de todas las obligaciones económicas, toda vez que la inactividad productiva está produciendo un colapso económico que agota todas las reservas. — Logos.

BAÑOS DE MONTEMAYOR: DOS HERIDOS GRAVES EN ACCIDENTE DE TRAFICO

- Motorista herido en Cáceres

- Ocho muertos en dos accidentes de carretera

BAÑOS DE MONTEMAYOR. — (Corresponsal, Filomeno González Puerto.)

En el kilómetro 86,700 de la carretera N-630, se ha producido un nuevo accidente, el quinto en cuatro días, del que han sido víctimas don José Orgaz Sánchez y don Emiliano Díaz, conductor y dueño, respectivamente, de la DKW matrícula AV-9662. Ambos han resultado heridos de gravedad y han sido trasladados a Plasencia, momentos después del accidente que tuvo lugar a las 16 horas de ayer.

Si bien es verdad que a mayor peligro debe haber mayor prudencia, no es menos cierto que los vehículos que discurren por la N-630, desde su último arreglo, si es que puede llamarse así, se enfrentan a lo que más bien resulta una trampa mortal, al no haber señalización alguna, sin conocerse los desniveles laterales en pleno día. ¿Qué será cuando llegue el invierno y sus largas y oscuras noches quiten visibilidad y aumente el peligro por la lluvia? Urgimos y emplazamos a quien corresponda para que se ocupe de evitar este peligro grave y permanente tomando las medidas eficaces para que la carretera N-630 sea eso, carretera y no matadero.

MOTORISTA GRAVEMENTE HERIDO

CACERES. — (De nuestra Redacción.)

Germán Campos Pérez, de 58 años, que montaba un ciclomotor por la carretera vieja del Casar de Cáceres, resultó gravemente herido al salirse de la calzada cuando era adelantado por el turismo que conducía Filomena Labrador Pozo, de 28 años. El accidente se produjo a las nueve y media de la noche del lunes, a cinco kilómetros de la capital.

CUATRO MUERTOS Y SIETE HERIDOS EN ACCIDENTE DE TRAFICO

BURGOS. — Cuatro muertos, cinco heridos graves y dos leves, es el balance de un accidente ocurrido en el término municipal de Briviesca, en la carretera general Madrid - Irún.

El accidente se originó cuando un camión Pegaso chocó frontalmente con un turismo, arrastrando a otros tres, y un autocar. A consecuencia de esta colisión se incendiaron los cuatro turismos, que quedaron totalmente calcinados, hasta el punto de que resultó imposible reconocer las respectivas matrículas y por supuesto a las víctimas.

De los muertos se ha conseguido identificar únicamente el cadáver del niño de cinco años Joao Pablo Perreira. Los demás son adultos, al parecer portugueses y viajaban todos ellos en el vehículo que chocó frontalmente con el camión. — Logos.

GRAVE ACCIDENTE DE CARRETERA

SAN SEBASTIAN, 30. — Cuatro muertos es el balance de un grave accidente que se produjo a última hora de la tarde del pasado lunes en la carretera nacional Madrid - Irún, a la altura del kilómetro 435, dentro del término municipal de Alegría de Oria.

El camión «Pegaso» NA-7668-A, conducido por Isidoro Alba, de 28 años de edad, que circulaba en dirección hacia Irún, al tomar una curva desprendió parte de la carga, consistente en traviesas, que cayeron sobre tres automóviles que circulaban en sentido contrario. De un «Seat 600» NA-80719, fallecieron los tres ocupantes, siendo identificados María Rosa Turroy, de 30 años, y Gabriel Pérez de la Raya, de 38 años, y estando todavía sin identificar la conductora.

También resultó muerta la conductora y única ocupante del Seat 131 matrícula SS-8654-H, Juana Barandiarán, de 24 años. Los ocupantes del tercer coche, un «Seat 1500», solamente sufrieron heridas leves. — Logos.

DESTROZOS EN LA UNIVERSIDAD DE BILBAO

BILBAO, 30. — Una vandálica acción ha sido llevada a cabo por desconocidos en el interior del Instituto Experimental Piloto (I.C.E.) de la Universidad Autónoma de Bilbao, en Deusto, al parecer con ánimo de robo.

Los autores del hecho, que entraron por una ventana, ocasionaron graves daños en diverso material didáctico y en el mobiliario, por valor estimado de 700.000 pesetas, sin que hayan suscitado ningún objeto.

Los hechos han sido denunciados a la Comisaría de Policía correspondiente. — Logos.

LOS VENDEDORES AMBULANTES SE RETIRARÁN DE LAS RAMBLAS

BARCELONA, 30. — Se han reunido en el Ayuntamiento representantes de los vendedores ambulantes de las Ramblas, artesanos, asociaciones de vecinos y comerciantes, llegándose a un acuerdo por el cual éstos podían trasladarse al sector más bajo de la popular avenida barcelonesa —Rambla de Santa Mónica— a partir del próximo lunes. De esta forma se resolvería uno de los problemas que ha vivido últimamente la Ciudad Condal. La última palabra al respecto la tiene la asamblea de vendedores y artesanos que se celebrará hoy mismo. No obstante parece que no habrá dificultad alguna ya que anteriormente se manifestaron favorables a esta solución. — (Logos)

Ministro de Justicia:

«El problema vasco tiene solución»

HUESCA, 30. — El afán de aferrarse a planteamientos rígidos de principio, más o menos estereotipados, puede determinar un fracaso en la estructura territorial del Estado, lo que llevaría probablemente al fracaso mismo de la futura Constitución. Contraponer la existencia histórica de España a las legítimas autonomías de los diversos pueblos que la integran, puede esterilizar la discusión, tanto por un manejo rígido de la idea de unidad, como por una insistencia desorbitada en las autonomías, entendidas como fruto de un supuesto derecho de autodeterminación, ha manifestado el ministro de Justicia, don Landelino Lavilla, en la clausura de las Jornadas de Derecho Foral, celebradas en esta ciudad.

En cuanto a la existencia de una solución inmediata sobre las autonomías y, en especial, sobre el problema del País Vasco, manifestó:

«Yo creo que los problemas de más envergadura, por ejemplo el problema vasco, son problemas que tienen una solución. Yo no diría que son soluciones concretas, puestas en la mesa en un determinado momento, sino que se trata de conseguir un enfoque que pueda encarrilar la solución de ese como de tantos otros problemas con vistas a alcanzar las soluciones que sean las adecuadas en un futuro».

Más adelante, el señor Lavilla explicó su referencia a las autoridades «entendidas como fruto de un supuesto derecho de autodeterminación», diciendo:

«Me he limitado a recoger algo que se puso de manifiesto en las discusiones del estatuto catalán en concreto, en las Cortes de la República, como las exacerbaciones de las posiciones de uno y otro signo, que lo único que consiguen es dificultar las soluciones adecuadas y racionales para los problemas».

El tema de las autoridades encaja, dentro de la concepción de una unidad de Estado, dentro de una realidad que es la de la nación española, aunque existan además pueblos, nacionalidades o regiones. Se puede exacerbar el principio autonomista hasta el punto de que llegue a las pretensiones de autodeterminación, como la rigidez de un principio de autoridad puede ahogar ese pluralismo necesario y existente en la realidad».



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

DON RAFAEL VAZQUEZ GARRIDO

(Subdirector regional jubilado del Banco Hispano Americano)

Falleció en el día de ayer, a los 70 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su esposa, Josefa Barragán Alvarez; hijos, Rafael, Joaquín, Ana María y María Dolores; hijos políticos, Remedio Díaz Blanco del Castillo, Dolores Hernández Avila, Francisco Ayala Ayala y Antonio Alcobendas Corrales; hermana, Dolores; sobrinos, nietos, hermanos políticos y demás familiares,

RUEGAN A SUS AMISTADES UNA ORACION POR SU ALMA

El duelo se despide a las CINCO de la tarde, en la parroquia de San Juan Bautista.

Domicilio: Avenida General Varela, núm. 8 - 4.º.

Funeraria C. Correa

BADAJOS, 31 de agosto de 1977